

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Економіка» за спеціальністю 051 «Економіка» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти у Одеському державному аграрному університеті

Освітньо-професійна програма «Економіка» за спеціальністю 051 «Економіка» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, що представлена на рецензування, відповідає всім сучасним вимогам у процесі здобуття вищої освіти. Так, в ній містяться компоненти загальної підготовки та компоненти професійної підготовки. Вони взаємопов'язані між собою логічно, органічно та представляють єдиний узгоджений комплекс складових, які взаємодоповнюють один одного. Закріплені в даній програмі компетентності набуваються здобувачами вищої освіти поступово та проявляються у програмних результатах навчання. У сукупності все це формує світогляд випускника (бакалавра економіки), що отримує різноманітні знання, вміння та практичний досвід необхідні у фаховій діяльності та впливають на подальшу його діяльність (наприклад, продовжити навчання або безпосередня практична діяльність: фізична особа-підприємець, найманий працівник).

Важливість та нагальна потреба саме такої програми пов'язана з тим, що Південний регіон України, до складу якого входять Одеська, Миколаївська та Херсонська області, спеціалізується ще і на сільському господарстві: вирощування зернових та олійних культур, розвинення овочівництва, плодівництва, виноградарства. І воно має свої особливості, що відрізняє за технологією виробництва від сільського господарства в інших регіонах України.

Підготовка конкурентоспроможних та затребуваних на ринку праці фахівців з економіки в сільському господарстві досягається також завдяки ресурсному забезпеченню освітньо-професійної програми (досвідчений професорсько-викладацький склад, матеріально-технічне забезпечення, а також інформаційне та навчально-методичне) і зрозумілим, чітким, прозорим процедурам оцінювання досягнень, знань, результатів здобувачів вищої освіти.

Отже, дана освітньо-професійна програма містить усі необхідні ключові складові для підготовки бакалаврів економіки та дозволяє сформувати у майбутніх економістів в повному обсязі загальні та спеціальні компетентності згідно цієї програми для подальшого вдосконалення своїх професійних знань, навичок, вмінь та здійснення професійної діяльності на високому рівні.

Пропоную впровадити в освітньо-професійну програму дисципліну, що поглибить фахову підготовку з сучасної системи оподаткування в Україні.

ФОП «Стойков А.А.»



А. А. Стойков